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LIDL ŠIRI MREŽU – OTVORENE JOŠ ČETIRI PRODAVNICE 
 

Prvi savremeni diskont u Srbiji proširio je svoju prodajnu mrežu otvaranjem 
još četiri prodavnice, pa je od danas jedinstveno iskustvo kupovine dostupno i 
u Vršcu, Inđiji, Jagodini i Kikindi. Pažljivo odabran asortiman od 1.500 
proizvoda i ovoga puta je dočekao potrošače, a Lidl je pripremio i atraktivne 
„slavljeničke“ cene u svim pomenutim prodavnicama. Dodatno, sve one koji 
posete neku od 23 Lidl prodavnice širom Srbije očekuju novine u asortimanu – 
visokokvalitetne drvene igračke koje su idealan praznični poklon za najmlađe. 
 
Prodavnice su otvorene istovremeno, u 8 časova ujutru, a ulasku prvih potrošača prethodilo 
je simbolično presecanje vrpce od strane lokalnih zvaničnika i predstavnika kompanije. 
Veliko interesovanje građana koji su od ranog jutra čekali otvaranje ni ovoga puta nije 
izostalo, a kako bi opravdala poverenje, kompanija Lidl Srbija je i u novim prodavnicama za 
potrošače pripremila odabran asortiman proizvoda sa najboljim odnosom cene i kvaliteta, i 
dodatne „slavljeničke“ cene povodom otvaranja. 
 
Za sve koji posete neku od 23 prodavnice, Lidl se u duhu praznika koji su pred nama, 
pobrinuo da za najmlađe obezbedi veliki izbor drvenih igračaka. Lidlove igračke su kreirane 
tako da bude istraživački duh kod dece, podstiču finu motoriku i logično razmišljanje kroz 
igru. Takođe, ove igračke su izuzetno izdržljive, napravljene su od drveta sa FSC sertifikatom 
iz održive sadnje i ispunjavaju najviše standarde kvaliteta, dok su plastični elementi ili 
metalni detalji pravljeni isključivo od materijala bez štetnih materija, što potvrđuje TÜV 
Rheinland sertifikat. Bojene su premazima sa lakovima bez rastvarača i bojama na vodenoj 
osnovi, tako da su bezbedne za decu. 
 
Podsećamo da je radno vreme svih Lidl prodavnica je od 8 do 22 časa svakog dana u nedelji. 
 
Vršac - Nikole Neškovića 39 
Inđija - Kralja Petra I 22 
Jagodina - Knez Miletina 2 
Kikinda - Svetosavska 44 
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O Lidlu 
 
Kompanija Lidl deo je nemačke Švarc grupe (Schwarz Gruppe), jednog od vodećih prehrambenih 

trgovinskih lanaca u Evropi. Posluje u 30 zemalja širom sveta i broji više od 287.000 zaposlenih. Na 

osnovu nacionalnih nagrada za najboljeg maloprodavca u više zemalja Evrope, Lidl je nosilac 

priznanja „Retailer of the Year Europe" za 2018/2019.  

Imamo dugoročne planove sa ciljem da potrošačima širom Srbije ponudimo jedinstveno iskustvo 

kupovine i najbolji odnos cene i kvaliteta, po čemu smo prepoznati u svetu. 
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